
  (ส ำเนำ) 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๔  ครั้งที่  1/256๗ 
วันพฤหัสบดีที่   2๖   เดือนธันวาคม   พ.ศ. 256๗ 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เวลา    09.30  น. 
-------------------------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

1. นายเรืองศักดิ์  โคตะสา ประธานสภาฯ เรืองศักดิ์  โคตะสา  
2. นายสมปอง     ธาราศรี รองประธานสภาฯ สมปอง     ธาราศรี  
3. นายค ามี         จันทะบาล     สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 ค ามี        จันทะบาล  
4. นายทองมาก   ธาถาวร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 ทองมาก   ธาถาวร  
5. นายประเสริฐ  เจริญทัศน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 -  
6. นายมนูญ      วงษ์ชาลี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 มนูญ      วงษ์ชาล ี  
7. นายทศพล     ธุสาวัน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 ทศพล      ธุสาวัน  
8. นายสายยัน     นันทบุตร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 2 สายยัน     นันทบุตร  
9. นายสุรพล     อรรคธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 2 สุรพล      อรรคธรรม  

10. นายบัวลี อารีกุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 2 บัวลี        อารีกุล  
11. นายพรเทพ ศรีสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 2 - ลาออก 
ล12. นางสุมารินทร์ โสมา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 2 สุมารินทร์   โสมา  
13. นางสายสมร  บุดดีภักดิ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลส าโรง สายสมร     บุดดีภักดิ ์  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายประเสริฐ  เจริญทัศน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลส าโรง  เขตท่ี 1 - ลากิจ 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายสมศรี   สิมาวัน นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง สมศรี  สิมาวัน  

2. นายระพิน  แก้วค าชาติ รองนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ระพิน  แก้วค าชาติ  
3. นายบัวไข   ชาบุญเรือง รองนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง บัวไข   ชาบุญเรือง  
4. นายสนอง   ป้อมภิทักษ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลส าโรง สนอง  ป้อมพิทักษ์  
5. นางค าพอง  จันทร์โสภา เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ค าพอง   จันทร์โสภา  
6. นายอาคม  ธนูทอง ปลัดเทศบาลต าบลส าโรง อาคม  ธนูทอง  
7. นางหทัยกาญจน์   วันแก้ว หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลส าโรง หทัยกาญจน์  วันแก้ว  

8. นางอรพิน  ดอกดวง ผู้อ านวยการกองคลัง อรพิน   ดอกดวง  
9. นายอนุชา  ศรีพลัง ผู้อ านวยการกองช่าง อนุชา  ศรีพลัง  

10. นายทนงศักดิ์   ใจภักดี   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ทนงศักดิ์  ใจภักดี  

11. นายเฉลียว   ดวงแก้ว นักการภารโรง เฉลียว   ดวงแก้ว  
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เริ่มประชุม เวลา 09.๓0 น. 
เมื่อได้เวลาประชุม นางสายสมร  บุดดีภักดิ์   ในฐานะเลขานุการสภาเทศบาล ได้ตรวจสอบ 

รายชื่อผู้เข้าประชุม เมื่อครบองค์ประชุม จึงเชิญสมาชิกสภาฯ เข้าห้องประชุม  
นางสายสมร  บุดดีภักดิ์    บัดนี้  ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรงพร้อมแล้ว ขอเรียนเชิญท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาล ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภา

เทศบาลต าบลส าโรง  ขอเรียนเชิญค่ะ 
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สวัสดีครับท่านนายกเทศมนตรี   รองนายกเทศมนตรี    สมาชิกสภา  
ประธานสภาฯ  เทศบาลผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน   หัวหน้าส่วนราชการทุกส่วน  พนักงานเทศบาล  

พนักงานจ้าง  และท่านผู้มีเกียรติที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้  
วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง   สมัยสามัญ สมัยที ่๔  ครั้งที่ 
1/256๗   ปรากฏว่ามีสมาชกิมาครบองค์ประชุม ผมขอเปิดการประชุมตาม
ระเบียบวาระดังต่อไปนี้นะครับ    

   

ระเบียบวาระท่ี 1      เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  -ไม่มี-        
ประธานสภาฯ        

    
มติที่ประชุม   -รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ครั้งที่ผ่านมา 
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  2.1 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง  สมัยวิสามัญ   
ประธานสภาฯ   สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๑/256๗   เมื่อวันพฤหัสบดีที ่ ๒๖  กันยายน  256๗  เชิญ 

เลขานุการสภาเทศบาลต าบลส าโรง  อ่านสรุปรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ให้ที่ประชุมได้รับทราบเพ่ือพิจารณาให้การรับรองรายงานการประชุม ขอเชิญครับ 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์ เรียนประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ค่ะ  ดิฉันขอ 
เลขานุการสภาฯ อนุญาตอ่านรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรง สมัยวิสามัญ  

สมัยที่  ๒   ครั้งที่ ๑/256๗  เมื่อวันพฤหัสบดีที่  ๒๖  กันยายน  256๗  ค่ะ  
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้อ่านรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาให้ทุก 
ประธานสภาฯ   ท่านทราบแล้วมีสมาชิกสภาท่านใดจะขอแก้ไขบันทึกรายงานการประชุม 

สภาเทศบาลต าบลส าโรง หรือไม่   ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมรับรอง  ครับ 
 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  เห็นชอบให้การรับรอง  ๙   เสียง 
เลขานุการสภาฯ   ไม่รับรอง                   -    เสียง 
  งดออกเสียง             ๑   เสียง 
  รับรองด้วยเสียงข้างมาก 
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สรุปที่ประชุมสภาเทศบาลมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
ประธานสภาฯ   ต าบลส าโรง  สมัยวิสามัญ  สมยัที่ ๒  ครั้งที่ ๑/256๗  เมื่อวันพฤหัสบดีที่  ๒๖   

กันยายน  256๗ 
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มติที่ประชุม         สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
ส าโรง สมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๑/256๗  เมื่อวันพฤหัสบดีที่  ๒๖   
กันยายน  256๗    ด้วยเสียงข้างมาก 
 

ระเบียบวาระท่ี  3  กระทู้ถาม/เรื่องด่วน 
    -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 

 
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่/เพื่อทราบ/เพื่อพิจารณาอนุมัติและเพื่อพิจารณาให้ความ 

เห็นชอบ 
นายเรืองศักดิ์ โคตะสา  5.1   เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมเพื่อทราบ 
ประธานสภาฯ   ๑. ญัตติ เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  
    ขอให้เลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง    
นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  เรียนประธานสภาที่เคารพ    สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
เลขานุการสภาฯ ท่านค่ะ  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2469  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) 

พ.ศ.2562 มาตรา 48  ทศ วรรคห้า  บัญญัติว่า “ให้นายกเทศมนตรี จัดท า
รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงต่อสภาเทศบาลเป็นประจ า
ทุกปี” และวรรคหก  
บัญญัติว่า “ค าแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและรายงานแสดงผลการ
ปฏิบัติงานให้ประกาศไว้โดยเปิดเผยที่ส านักงานเทศบาลด้วย”   

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา ตามท่ีเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  ให้ทุกท่านทราบแล้ว   
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยหรือจะซักถามอะไรอีกไหมครับถ้าไม่มีผมขอเชิญท่าน 

นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ือให้ที่ประชุมรับทราบครับ  ขอ
เรียนเชิญครับ 

นายสมศรี สิมาวัน  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ทุกท่านครับ รายละเอียดต่างๆ กระผมขอมอบให้นายทนงศักดิ์ ใจภักดี  

ตำแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน   เป็นผู้นำเสนอต่อที่ประชุม  ครับ 
นำยสมศรี  สิมำวัน  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายให้ นายทนงศักดิ์  ใจภักดี  
ประธำนสภำฯ   ตำแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  นำเสนอรายละเอียดต่อท่ีประชุมสภา 

เทศบาล  ขอเชิญครับ 
นายทนงศักดิ์  ใจภักดี  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ทุกท่านครับ  กระผมขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ครับ 
 รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ตั้งแต่วันที่ 

1 ตุลาคม  256๖ ถึงวันที่  30  กันยายน  256๗  ดังตอ่ไปนี้   
 1.นโยบายด้านการเมืองและการบริหารองค์กร 
 2.นโยบายด้านเศรษฐกิจและสังคม 
 3.นโยบายด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
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 4.นโยบายด้านสาธารณสุข 
 5.นโยบายด้านโครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภค  

                               6.นโยบายด้านการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
     7.นโยบายด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

ซึ่งมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้กับท่านสมาชิกสภาฯ ได้รับทราบแล้วครับ 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายให้ นายทนงศักดิ์  ใจภักดี    
ประธานสภาฯ   ต าแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน   ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้ว 

นั้น  มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือจะอภิปรายหรือไม่(-ไม่มี)   
ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายผมถือว่ามติท่ีประชุมสภา
เทศบาลรับทราบ  ครับ 

มติที่ประชุม   รับทราบ 
 
 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ๒. ญัตติ เรื่อง รายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลส าโรง  
ประธานสภาฯ   ปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ 

ขอให้เลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง    
นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  เรียนประธานสภาที่เคารพ    สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
เลขานุการสภาฯ   ท่านค่ะ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร 

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561  ข้อ ๑๒
(๓) ข้อ ๓๐(๕) ได้ก าหนดให้มีการด าเนินการติดและประเมินผลแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ซึ่งคณะกรรมการจะต้องด าเนินการก าหนดแนวทาง 
วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่ง
ได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผล
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผย
ภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว  และต้องปิด
ประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน  โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายใน
เดือนธันวาคมของทุกปี   

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา ตามท่ีเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  ให้ทุกท่านทราบแล้ว   
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยหรือจะซักถามอะไรอีกไหมครับถ้าไม่มีผมขอเชิญท่าน 

นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ือให้ที่ประชุมรับทราบครับ   
ขอเรียนเชิญครับ 

นายสมศรี  สิมาวัน  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ทุกท่านครับ รายละเอียดต่างๆ กระผมขอมอบให้นายทนงศักดิ์ ใจภักดี  

ต าแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน   เป็นผู้น าเสนอต่อที่ประชุม  ครับ 
นายเรืองศักดิ์ โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายให้ นายทนงศักดิ์  ใจภักดี  
ประธานสภาฯ ต าแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  น าเสนอรายละเอียดต่อท่ีประชุมสภา

เทศบาล  ขอเชิญครับ 
นายทนงศักดิ์  ใจภักดี  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ทุกท่านครับ  กระผมขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้ครับ 
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 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลส าโรง ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 256๗    ดังต่อไปนี้   
สรุป รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลส าโรง 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ 
-โครงการที่ปรากฏในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 256๗ 
 จ านวน      ๔๔    โครงการ 
-ด าเนินการเบิกจ่ายไปแล้วทั้งสิ้น           จ านวน     ๓๐      โครงการ 
คิดเป็นร้อยละ   ๓๐x100       =  ๖๘.๑๘    % 
       ๔๔ 
ซึ่งมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้กับท่านสมาชิกสภาฯ ได้รับทราบแล้วครับ 

นายเรืองศักดิ์ โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายให้ นายทนงศักดิ์  ใจภักดี    
ประธานสภาฯ   ต าแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน   ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้ว 

นั้น  มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือจะอภิปรายหรือไม่(-ไม่มี)   
ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายผมถือว่ามติท่ีประชุมสภา
เทศบาลรับทราบ  ครับ 

มติที่ประชุม   รับทราบ 
 

 
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  5.๒   เรื่องท่ีเสนอใหม่/เพื่อพิจารณาเห็นชอบ/เพื่อพิจารณาอนุมัติ 
ประธานสภาฯ   ๕.๒.๑ เพื่อพิจารณาอนุมัติ 

     ๑ ญัตติ กำรใช้จ่ำยเงินสะสม  ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.  ๒๕๖๘  ครั้งที่ ๑ 
ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง  ได้ด าเนินการชี้แจงรายละเอียดต่อที่
ประชุมสภาเทศบาลต าบลส าโรงต่อไปครับ 

นายสมศรี  สิมาวัน  เรียนประธานสภาที่เคารพ    สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ 
นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ  กระผมขอมอบให้ผู้อ านวยการกองคลัง 
    ชี้แจงรายละเอียดต่าง ๆ ต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรงได้มอบหมายให้ นางอรพิน  ดอกดวง  
ประธานสภาฯ   ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองคลัง   ชี้แจงรายละเอียดประกอบการใช้จ่ายเงินสะสม 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2567  ครั้งที่ 1  ขอเชิญครับ 
นางอรพิน  ดอกดวง  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองคลัง  ประชุมทุกท่าน ขอชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้องดังนี้ ค่ะ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2566 
ข้อ 97  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจาก
สภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข  ดังต่อไปนี้ 
(1) ให้กระท าได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่นซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
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(4)  เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพัน  ให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ด าเนินการภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
      กรณีท่ีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันไว้แล้ว  หากในภายหลังมี
การบอกเลิกสัญญาให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้
รับจ้างรายใหม่  โดยน าเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้าง
รายใหม่  เพ่ือด าเนินงานในส่วนที่เหลือได้ 
ต่อไปจะได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ือประกอบการการพิจารณาอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘   ครั้งที่ 1  ดังนี้ 
 

รายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถน าไปใช้ได้ตามรายงานการเงิน (ระหว่างปี) 
เทศบาลต าบลส าโรง 

  ณ  วันที่  ๓๐ กันยายน  2567 
 เงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่น าไปใช้ได้ ณ  วันที่  30 กันยายน  2567 1๖,5๔๕,๗๐๔.๕๗ 
 หัก      ส ารองตามระเบียบฯ            1๒,๒๒๕.๔๖๕.๐๐ 
       
  เงินสะสมคงเหลือขั้นต่ าตามระเบียบฯ   -  12,๒๒๕,๔๖๕ 
 คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่น าไปใช้ได้หลังหักส ารองตามระเบียบฯ       ๔,๓๒๐,๒๓๙.๕๗ 
  และเงินสะสมขั้นต่ าตามระเบียบฯ  
 หัก  เงินสะสมที่ได้รับอนุมัติแล้วในปีปัจจุบัน 
      ถอนคืนเงินรายรับข้ามปีงบประมาณ               -   -  
 บวก  เงินสะสมที่เหลือจากการอนุมัติหลังจากก่อหนี้ผูกพันแล้ว         - 
        รับคืนเงินรายจ่าย/รายรบัได้ข้ามปีงบประมาณตกเป็นเงินสะสม  -   - 
 คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่น าไปใช้ได้ ณ วันที่  ๒๖ ธันวาคม 2567 ๔,๓๒๐,๒๓๙.๕๗ 
 
   
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีผู้อ านวยการกองคลัง ได้ชี้แจงยอดเงินสะสม ณ วันที่ 2๖ ธันวาคม 2567 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่ านใดจะอภิปราย หรือ ซักถามหรือไม่  ถ้ าไม่มีขอเชิญ

นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ชี้แจงรายละเอียดโครงการที่จะพิจารณาขออนุมัติใช้
จ่ายเงินสะสม ต่อสภาฯ ครับ  

นายสมศรี  สิมาวัน  เรียนประธานสภาที่เคารพ    สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ 
นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ  กระผมขอมอบให้ผู้อ านวยการกองช่าง 
    ชี้แจงรายละเอียดโครงการต่าง ๆ ต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรงได้มอบหมายให้ นายอนุชา  ศรีพลัง  
ประธานสภาฯ   ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองช่าง  ชี้แจงรายละเอียดโครงการต่างๆต่อที่ประชุมสภาฯ  
    ขอเชิญครับ 
นำยอนุชำ  ศรีพลัง  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วม 
ผู้อ ำนวยกำรกองช่ำง  ประชุมทุกท่านครับ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดโครงการต่าง ๆ  ดังนี้ ครับ 
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๑. โครงการก่อสร้าง ทางระบายน้ า คสล. ศก. 0.40 ม. ยาวรวมไม่น้อยกว่า 111 
เมตร พร้อมอ่างรับน้ า คสล. จากแยกบ้านนายธีระเวทย์ ไปทางล าห้วยผับ บ้าน
โนนสวน หมู่ 3 ต.ส าโรง อ.ส าโรง จ.อุบลราชธานี  งบประมาณ   ๒๒๙,๐๐๐.-
บาท 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้มอบหมายให้นายอนุชา  ศรีพลัง   
ประธานสภาฯ ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองช่าง  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้วนั้น  มี

สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายหรือไม่ครับ  มี
ไหมครับ(มีไม่มี)  ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปราย  ผมขอมติที่
ประชุมว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมตามรายการ
ข้างต้น  ได้โปรดยกมือ  ครับ 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  อนุมัติ              ๗  เสียง   
เลขานุการสภาฯ   ไม่อนุมัติ    - เสียง 

งดออกเสียง            ๓ เสียง 
อนุมัติด้วยเสียงข้างมาก 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี 
ประธานสภาฯ   งบประมาณ พ.ศ.256๘ 
มติที่ประชุม   สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม  ประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. 256๘ ตามรายการข้างต้น  ด้วยเสียงข้างมาก 
 
นายอนุชา  ศรีพลัง  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองช่าง  ประชุมทุกท่านครับ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดโครงการต่าง ๆ  ดังนี้ ครับ 

๒. โครงการก่อสร้างทางระบายน้ า คสล. ศก. 0.60 ม. ยาวรวมไม่น้อยกว่า 72 
เมตร พร้อมอ่างรับน้ า คสล.  ต่อจากเดิมไปทางสหกรณ์ส าโรง บ้านแคน หมู่ 8  
ต.ส าโรง อ.ส าโรง จ.อุบลราชธานี  งบประมาณ    ๓๒๕,๐๐๐.-บาท 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้มอบหมายให้นายอนุชา  ศรีพลัง   
ประธานสภาฯ ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองช่าง  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้วนั้น  มี

สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายหรือไม่ครับ  มี
ไหมครับ(มีไม่มี)  ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปราย  ผมขอมติที่
ประชุมว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมตามรายการ
ข้างต้น  ได้โปรดยกมือ  ครับ 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  อนุมัติ              ๗  เสียง   
เลขานุการสภาฯ   ไม่อนุมัติ    - เสียง 

งดออกเสียง            ๓ เสียง 
อนุมัติด้วยเสียงข้างมาก 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี 
ประธานสภาฯ   งบประมาณ พ.ศ.256๘ 
มติที่ประชุม   สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม  ประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. 256๘ ตามรายการข้างต้น  ด้วยเสียงข้างมาก 
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นายอนุชา  ศรีพลัง  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองช่าง  ประชุมทุกท่านครับ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดโครงการต่าง ๆ  ดังนี้ ครับ 

๓. โครงการก่อสร้าง ทางระบายน้ า คสล. ท่อ ศก.0.40 ม. ยาวรวมไม่น้อยกว่า 
100 เมตร พร้อมอ่างรับน้ า คสล. ถนนสายนานายสดใสไปทางทิศตะวันตก หมู่ 6  
ต.ส าโรง อ.ส าโรง จ.อุบลราชธานี    งบประมาณ   ๒๒๔,๐๐๐.-บาท 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้มอบหมายให้นายอนุชา  ศรีพลัง   
ประธานสภาฯ ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองช่าง  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้วนั้น  มี

สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายหรือไม่ครับ  มี
ไหมครับ(มีไม่มี)  ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปราย  ผมขอมติที่
ประชุมว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมตามรายการ
ข้างต้น  ได้โปรดยกมือ  ครับ 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  อนุมัติ              ๗  เสียง   
เลขานุการสภาฯ   ไม่อนุมัติ    - เสียง 

งดออกเสียง            ๓ เสียง 
อนุมัติด้วยเสียงข้างมาก 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี 
ประธานสภาฯ   งบประมาณ พ.ศ.256๘ 
มติที่ประชุม   สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม  ประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. 256๘ ตามรายการข้างต้น  ด้วยเสียงข้างมาก 
 

 
นายอนุชา  ศรีพลัง  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองช่าง  ประชุมทุกท่านครับ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดโครงการต่าง ๆ  ดังนี้ ครับ 

๔. โครงการก่อสร้างถนนลูกรัง สายทางเลียบล าผับ บ้านหนองสองห้อง หมู่ 4   
ต.ส าโรง  อ.ส าโรง  จ.อุบลราชธานี    ผิวจราจรกว้าง 4 เมตร ยาว 420 เมตร 
หนา 0.15 เมตร  งบประมาณ  ๑๑๗,๕๐๐.-บาท 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้มอบหมายให้นายอนุชา  ศรีพลัง   
ประธานสภาฯ ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองช่าง  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้วนั้น  มี

สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายหรือไม่ครับ  มี
ไหมครับ(มีไม่มี)  ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปราย  ผมขอมติที่
ประชุมว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมตามรายการ
ข้างต้น  ได้โปรดยกมือ  ครับ 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  อนุมัติ              ๗  เสียง   
เลขานุการสภาฯ   ไม่อนุมัติ    - เสียง 

งดออกเสียง            ๓ เสียง 
อนุมัติด้วยเสียงข้างมาก 
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นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี 
ประธานสภาฯ   งบประมาณ พ.ศ.256๘ 
มติที่ประชุม   สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม  ประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. 256๘ ตามรายการข้างต้น  ด้วยเสียงข้างมาก 
 

นายอนุชา  ศรีพลัง  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองช่าง  ประชุมทุกท่านครับ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดโครงการต่าง ๆ  ดังนี้ ครับ 

๕. โครงการก่อสร้างขยายเขตระบบจ่ายน้ าประปา บ้านหนองเทา บริเวณประปา
หมู่บ้าน (ที่สาธารณะประโยชน์) บ้านหนองเทา หมู่ 5  ต.ส าโรง อ.ส าโรง จ.
อุบลราชธานี    งบประมาณ  ๑๙๑,๐๐๐.-บาท 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้มอบหมายให้นายอนุชา  ศรีพลัง   
ประธานสภาฯ ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองช่าง  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้วนั้น  มี

สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายหรือไม่ครับ  มี
ไหมครับ(มีไม่มี)  ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปราย  ผมขอมติที่
ประชุมว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมตามรายการ
ข้างต้น  ได้โปรดยกมือ  ครับ 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  อนุมัติ              ๗  เสียง   
เลขานุการสภาฯ   ไม่อนุมัติ    - เสียง 

งดออกเสียง            ๓ เสียง 
อนุมัติด้วยเสียงข้างมาก 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี 
ประธานสภาฯ   งบประมาณ พ.ศ.256๘ 
มติที่ประชุม   สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม  ประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. 256๘ ตามรายการข้างต้น  ด้วยเสียงข้างมาก 
นำยเรืองศักดิ์ โคตะสำ  ๕.๓.๑ ญัตติ  เรื่อง การโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๘
ประธำนสภำฯ            ขอให้เลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง    
นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  เรียนประธานสภาที่เคารพ    สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
เลขานุการสภาฯ ท่านค่ะ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4   การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณ  ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  โดยการโอน
เพ่ิม  โอนลด  ที่ท าให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่  ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น   

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  ให้ทุกท่าน 
ประธานสภาฯ   ทราบแล้ว  มีสมาชิกสภาฯท่านใด สงสัยหรือจะซักถามอะไรอีกไหมครับ ถ้า 

ไม่มี  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ือให้ที่ 
ประชุมได้พิจารณาโอนงบประมาณ  ขอเรียนเชิญครับ 

นายสมศรี สิมาวัน  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีต าบลส าโรง ทุกท่านครับ รายละเอียดต่างๆกระผมขอมอบให้นางหทัยกาญจน์  วันแก้ว  

ต าแหน่ง  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลส าโรง  เป็นผู้น าเสนอต่อที่ประชุม ครับ 
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นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีต าบลส าโรงได้มอบหมายให้ นางหทัยกาญจน์  วันแก้ว 
ประธานสภาฯ  ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล  น าเสนอรายละเอียดต่อที่ประชุมสภา 

เทศบาล  ขอเชิญครับ 
นางหทัยกาญจน์  วันแก้ว เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ทุกท่านค่ะ  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้  ค่ะ   

     ส ำนักปลัด 
รายการที่ ๑  

    โอนเพิ่ม งบประมาณไม่ได้ตั้งจ่ายไว้ (โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
๑.แผนงาน บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท                               
ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว รายการจัดซื้อเครื่องตัดหญ้าแบบข้อแข็ง  เพ่ือจ่ายเป็น
ค่าจัดซื้อเครื่องตัดหญ้าแบบข้อแข็ง   จ านวน 3 เครื่องๆละ 9,500.00 บาท เป็น
เงิน 28,500.00 บาท (เป็นไปตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ ส านักงบประมาณ 
ฉบับเดือนธันวาคม 2567) 
โอนลด แผนงานงบกลาง งานงบกลาง งบกลาง หมวดงบกลาง ประเภทเงินส ารอง
จ่าย     ตั้งไว้  239,694.00 บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 239,694.00 
บาท โอนลดจ านวน  28,500.00 บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน จ านวน 
211,194 บาท  

นำยเรืองศักดิ์  โคตะสำ  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีตำบลสำโรง ได้มอบหมายให้นางหทัยกาญจน์ วันแก้ว   
ประธำนสภำฯ ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล   ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้วนั้น  

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายหรือไม่ครับ  มี
ไหมครับ(มีไม่มี)  ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปราย  ผมขอมติที่
ประชุมว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอนุมัติให้โอนงบประมาณ   ตามรายการ
ข้างต้น  ได้โปรดยกมือ  ครับ 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  อนุมัติ              ๗  เสียง   
เลขานุการสภาฯ   ไมอ่นุมัต ิ   - เสียง 

งดออกเสียง            ๓ เสียง 
อนุมัติด้วยเสียงข้างมาก 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
ประธานสภาฯ   งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ 
มติที่ประชุม   สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘   ด้วยเสียงข้างมาก 
 

นางหทัยกาญจน์  วันแก้ว เรียนประธานสภาฯที่เคารพ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ทุกท่านค่ะ  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดดังนี้  ค่ะ   

     ส ำนักปลัด 
รายการที่  ๒  

    โอนเพิ่ม งบประมาณไม่ได้ตั้งจ่ายไว้ (โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
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๒.แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน งบลงทุน 
ประเภทครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเตียงฉุกเฉิน
ประจ ารถพยาบาล (Stretcher) แบบปรับนั่งนอน จ านวน 1 คันๆ ละ
30,000.00 บาท (สืบราคาจากท้องตลาด)   ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้   

    1.โครงรถส่วนใหญ่ท าจากจากอลูมิเนียมอัลลอยด์ 
                                   2.สามารถปรับในท่านั่ง และปรับนอน ปรับสูง-ต่ าได้ 
                                   3.สามารถพับขาเพ่ือน าขึ้นท้ายรถได้สะดวก 
                                   4.ขนาดตัวรถขณะใช้งานตั้งขึ้น ด้านยาวไม่น้อยกว่า 190 ซม.  

ด้านกว้างไม่น้อยกว่า       50 ซม.    ด้านสูงไม่น้อยกว่า 60 ซม.  
             5.ขนาดตัวรถในขณะพับเก็บด้านยาวไม่น้อยกว่า 190 ซม.ด้านกว้างไม่น้อยกว่า  
                                      50 ซม.ด้านสูงไม่น้อยกว่า 20 ซม. 

    6.เบาะนอนรถเข็นผู้ป่วยหนา 2 นิ้ว ท าด้วยฟองน้ าเกรด A หุ้มหนังเทียม 
    7.ขารถเข็นผู้ป่วย ใส่ลูกล้อ แบบหมุน 2 ล้อไม่หมุน 2 ล้อ ไม่น้อยกว่า 4.5 นิ้ว 
    8.สามารถพับขาเพ่ือน าขึ้นท้ายรถได้สะดวก 

              9.มีราวกั้นเตียง 2 ข้าง และเข็มขัดรัดผู้ป่วย  
   10.รับน้ าหนักได้ถึง 180 กิโลกรัม 

             รายละเอียดอ่ืนๆตามที่เทศบาลต าบลส าโรงก าหนด 
โอนลด แผdนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน งบ
ด าเนินงาน หมวด ค่าตอบแทน  ประเภท ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็น
ประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  รายการค่าตอบแทนอาสาสมัครบริบาล
ท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   งบประมาณตั้งไว้  ๑๒๐,๐๐๐.-บาท  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 98,100.00 บาท    โอนลดครั้งนี้     จ านวน 
30,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 68,100.00 บาท  

นำยเรืองศักดิ์  โคตะสำ  ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีตำบลสำโรง ได้มอบหมายให้นางหทัยกาญจน์ วันแก้ว   
ประธำนสภำฯ ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล   ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมไปแล้วนั้น  

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปรายหรือไม่ครับ  มี
ไหมครับ(มีไม่มี)  ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยจะอภิปราย  ผมขอมติที่
ประชุมว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอนุมัติให้โอนงบประมาณ   ตามรายการ
ข้างต้น  ได้โปรดยกมือ  ครับ 

นางสายสมร  บุดดีภักดิ์  อนุมัติ              ๗  เสียง   
เลขานุการสภาฯ   ไมอ่นุมัต ิ   - เสียง 

งดออกเสียง            ๓ เสียง 
อนุมัติด้วยเสียงข้างมาก 

นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
ประธานสภาฯ   งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ 
มติที่ประชุม   สภาเทศบาลต าบลส าโรงมีมติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘   ด้วยเสียงข้างมาก 
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ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืนๆ(ถ้ามี) 
นำยเรืองศักดิ์  โคตะสำ  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ ต่อท่ีประชุมสภาหรือไม่   
ประธำนสภำ ฯ ขอเรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีกระผมขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีใน

การประชุมสภาครั้งนี้และผมขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ครับ   
  

 
นายเรืองศักดิ์  โคตะสา  กล่าวปิดประชุม   เวลา    ๑๒.00  น.  
ประธานสภา ฯ  
 

(ลงชื่อ)               ผู้จดรายงานการประชุม 
                      (นางสายสมร  บุดดีภักดิ์) 
                                                            เลขานุการสภาเทศบาล 
 
ความเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 -  ตรวจสอบแล้วถูกต้อง  
  
   (ลงชื่อ)   -        ประธานกรรมการ 
                     (นายประเสริฐ   เจริญทัศน์) 
                                                            
     (ลงชื่อ)            กรรมการ 
                     (นางสุมารินทร์      โสมา) 
                                                            
   (ลงชื่อ)              เลขานุการ 
                     (นายสุรพล      อรรคธรรม) 
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 สภาเทศบาลต าบลส าโรง  ได้รับรองรายงานการประชุมฉบับนี้แล้ว    
เมื่อวันที่ .....................   เดือน .. ....................................   พ.ศ. ............................ 
 
        

(ลงชื่อ)  ...............................................            
                (นายเรืองศักดิ์      โคตะสา) 
                                                   ประธานสภาเทศบาลต าบลส าโรง      


